

1208苏宁携手七大品牌创纪录

三星、万家乐篇——用实力创新高

记者赵歆



近年来,随着互联网消费兴起,以“双11”为代表的网购节点,成为消费者线上抢便宜扎堆时期。可虚假价格、漫长收货等待、品质难以保证等成为网购痛点。结合线上、线下优势的新零售,成为大家的新选择与行业发展方向。在“双12”节点来临之前,12月8日,作为新零售引领者,苏宁再次发力,搅动江城家电零售业,携手长虹、海尔、倍科、惠而浦、三星、三洋和万家乐7家品牌一齐发力,为湖北消费者带来高品质、新科技、全体验、超低价、绿色环保的购物盛宴。

11月14日,在梁子湖拓展基地,湖北苏宁总经理袁静与来自长虹、海尔、倍科、惠而浦、三星、三洋和万家乐的500多位全省管理团队人员,展开了一场名为“创纪录”动员会,正式拉开1208创纪录活动帷幕。用袁静的话来说,这是一场目标必达的“战役”,也是他在8月上任以来,提出“三年翻番,雄霸荆楚战略”后的又一次大胆挑战。

“伴随着武汉中部崛起战略与百万大学生留汉工程,湖北苏宁在武汉赢得了黄金时代。”袁静介绍,扎根湖北12年,苏宁聚集了大量的人才资源;通过8年的转型,苏宁已成为智慧零售引领者,发展进入高速时期。今年十月,苏宁提出5000家线下门店计划,根据用户需求实现“千面千店”,实现基于线上、线下互通的个性场景消费需求。在这样大步向前发展的势头下,湖北作为中部发展重地,至2020年,将在鄂新增265家实体店。这265家新店,并非千篇一律的“苏宁易购”,而是呈现不同业态。其中,苏宁零售云项目中的苏宁易购精选店,将在2018年布局武汉50至100家,它采用“合伙人制”联合运营,将苏宁雄狮风暴刮向三至六级市场,2018年1月,首家苏宁易购精选店将在蔡甸与市民见面。除此外,苏宁无人店也将与市民见面,届时武汉市民购物将进入“刷脸”智慧购时代。

新业态落地与全产业链发展布局,湖北苏宁在袁静的带领下,正用强劲的实力与勇猛的活力,向雄霸荆楚双百亿目标前进。本次1208创纪录活动,三星与万家乐作为冰洗与厨卫主力,也将用实力证明自己,创销售新高。



三星:与苏宁同心同行 实现三年翻番目标



三星武汉分公司总经理吴岩

“武汉市场蕴含巨大发展空间。”来自三星武汉分公司总经理吴岩介绍,近年来,武汉向新一线城市发展,老百姓对于生活品质的要求越来越高,这刺激着家电行业向高端化发展。三星作为外资品牌一直将高端品质放在第一位,正迎合了市场变化,也遇上了最好的发展时期。“在这一大背景下,三星发展战略与湖北苏宁总经理袁静提出的三年翻番战略不谋而合。”吴岩表示,三星与苏宁同心同行,目标一致,

也制订了三年销售额翻番目标,相信未来合作将结出硕果。

三星在此次活动中,产品优惠力度如何?吴岩表示,此次1208创纪录活动,三星立下200万销售目标,对此信心满满,而时逢双十二优惠节点,苏宁作为全国最大的家电零售体系,有着其他的零售商无法比拟的优势,实现线上线下同步,市民在此时购买三星产品,将享受空前的优惠力度,可直接对比网价。

万家乐:携手苏宁推“生态家园”

11月21日,国内厨卫领导品牌万家乐携手苏宁易购,在南京苏宁总部举行了“科技焕新生活 2017万家乐热

水和厨电新品发布会”,重磅推出万家乐“生态家园”中的四个厨卫新成员,涵盖中央热水器与洗碗机等新品。本次,

厨卫升级新品也将与市民见面,并有给力优惠活动,万家乐与苏宁新零售一起带给市民消费升级品质化购物体验。

绿色健康成小家电消费主流

1208来苏宁选防霾利器

伴随消费升级,小家电也作出了新文章,料理破壁机、电烤箱、咖啡机等产品走进大众生活,尤其在雾霾与降温等环境下,绿色健康成为新消费主流。记者从湖北苏宁获悉,本次1208创纪录活动中,以空气净化器、吸尘器、取暖产品为代表小家电产业也将以创新姿态“黑科技”产品亮相,用史上最优价格与品质,带给市民清新生活。

小家电奏响 品质升级新乐章

湖北苏宁小家电电销总监文丽霞介绍,伴随消费升级,小家电的产品更迭换新及类目更加丰富。除了传统的电饭煲、电磁炉、压力锅、微波炉外,空净、吸尘器、电烤箱、料理破壁机等也逐渐成为家庭的必需品。以往家里料理繁复的加工过程与清洁需求,可以通过小家电来简单处理,成为消费升级领域的前沿风向标。

远程监控、预约开关 空气净化器拥有智慧心

值得关注的是,小家电领域伴随品质升级,绿色健康产品成为主流。如在空气净化器品类中,以往产品与品牌选择并不多,近几年苏宁易购线上及实体店,空气净化器的品牌及产品逐渐丰富起来,不少还带有“黑科技”智慧心。

文丽霞表示,如今来苏宁你可以选购以戴森HP03系列为代表,可连接APP的空气净化器,远程客户端操控:显示市内空气温度、湿度、空气污染指数,预约开关机等所需功能。另外她还推荐带有摄像头功能空气净化器,如惠而浦D002FK机型,连接APP可以实时查看家里老人小孩的动向。



海信空气净化器 KJ650F-NH 促销价:4399元



三星524升十字对开门冰箱 价格:7499元